
Serviciul Management de Caz Pentru Persoane Adulte şi Vârstnice
Nr. angajaţi prezenţi: 8

Raport de activitate - 22.10. 2024

I. ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

 discuții cu psihologul FAIC cu privire la situația dnei V E;

 adresă oficială solicitarea unui raport medical recent (psihologic și psihiatric) și un raport psiho social asupra

stării doamnei V E, documente ne sunt necesare demarării procedurii de punere sub interdicție, având în vederea

starea medicală a dnei menționate;

 solicitare către FAIC - angajament de plată al domnului RI, beneficiar al CIAPD Buzău;

 discuții cu șeful de serviciu Juridic, referitor la propunerea managerului de caz de a începe demersurile de

punere sub interdicție a dnei VE. și întocmirea unui raport detaliat despre situația beneficiarei care va fi trimis

serviciului juridic;

 discuțiii pe marginea programărilor privind reexaminarea beneficiarilor în număr de 6 pentru care s-au făcut

demersurile necesare, urmând ca Spitalul Sapoca să transmită datele programărilor;

 transmis prin platformă serviciului juridic și fundației AIC, adresa Spitalului Sapoca privitoare la programarea

dnei VA din data de 24.02.2025;

 transmisă o solicitare către Serviciul Stare Civilă Sector 3 pentru eliberare duplicat certificat naștere pentru

domnul AM;

 transmisă o adresă Spitalului de Psihiatrie Sapoca, având în vedere că în luna noiembrie urmează ca un număr

de 6 beneficiari să fie evaluați de Spitalul de Psihiatrie și Pentru Măsuri de Siguranță Sapoca, conform art. 1 din

Metodologia de evaluare medicală a persoanelor cu dizabilități intelectuale și psihosociale publicată în M.O.

Partea I nr. 1128 din 23.12.2022 aprobată prin Ordinul nr. 3423/2128/2022 al Ministerului Sănătății, - Anexa 3,

iar în corespondența cu spitalul suntem informați că raportul medical are un cost de 500 de lei, conform deciziei

Comitet Director din data de 16.03.2023, rugam să ne fie transmisă procedura de decontare a sumelor aferente

(cont, beneficiar, CUI, datele bancare etc.), precum și o copie a deciziei menționate;

 întîlnire la sediul DGASPC sector 3 cu managerul centrului Romantic Club, dna CU în vederea discuțiilor

legate de beneficiar, pe activitățile desfășurate, pe planurile de acțiune și evident pe planurile privind viața

independentă. La acest moment toți beneficiarii sectorului 3 sunt angrenați în desfășurarea activităților care să le

permită să ajungă să-și gestioneze singuri propria viață, iar pentru ca obiectivul propus să-și atingă scopul, se



lucrează intens în echipă și individual cu fiecare beneficiar în parte. Am discutat pe marginea contribuției pe

care trebuie să o plătească AP și PS și recuperarea sumelor, ei intrând în plata în luna august, însă beneficiază de

măsură din luna septembrie 2023;

 discuții legate de împuternicirea socială emisă de Comisia de Tutelă prin care asistentul social, SU este

împuternicită să reprezinte tutorele în relația cu instituțiile abilitate. Astfel, se va demara procedura prin care

beneficiarul CT, va trebui să intre în posesia drepturilor bănești, reprezentate de pensia la limită de vârstă,

ulterior urmând ca sumele pe care acesta trebuia să le achite pentru plata contribuției în centru să fie recuperate;

 legatura telefonica cu asistenta social din cadrul Sp Ilfov- completare dosar TM;

 consultare membrii Comisiei de Tutelă caz AM și minuta, plus alte 6 cazuri dezbatute;

 completat minuta lunara As. Don Orione;

 completat minuta cazurile TC;

 ctașat extrase cont în dosare pentru 7 beneficiari;

 înregistrat documente/ finalizare documente;

 analiza initiala, verificarea inscrisurilor transmise de catre Asociatia Umanitara Tadeu - Raportul pe luna

Septembrie 2024;

 analiza si centralizare initiala a activitatii date - Chestionar de Evaluare a Satisfactiei Beneficiarilor asupra

serviciilor de îngrijire social-medicală de natură socială la domiciliu oferite prin intermediul Asociatie

Umanitare Tadeu - analiza in lucru ce se va finaliza cu emiterea unui Raport de specialitate intocmit de catre

Managerul de Caz desemnat.

 acordare consiliere telefonica sau prin comunicare directa la sediul DGASPC persoanelor solicitantante de

informatii cu privire la conditiile de acordare a serviciilor sociale destinate persoanelor varstnice ingrijire

formala si informala, internare in centrui rezidential etc.

II. DEPLASĂRI:

 fisa de evaluare inițială GF;

 deplasare domiciliu persoanăvârstnică SV;

 deplasare teren MG: evaluare de specialitate ingrijire formala;

 deplasare teren FI : evaluare de specialitate ingrijire informala;

III. LUCRĂRI EFECTUATE:

 adresa FAIC privind programarea pentru reexaminare psihologică și psihiatrică, conform sentinței civile

pentru dna VA

 adresă către Serviciul Juridic programarea pentru reexaminare psihologică și psihiatrică, conform

sentinței civile pentru dna VA

 adresă către FAIC privin solicitarea documentelor medicale recente pentru dna VE

 adresă către Spitalul de Psihiatrie Sapoca referitoare la programarea unui număr de 6 beneficiar ai FAIC

Buzău



 adresă către Serviciul Starea Civilă Sector 3 cu privire la eliberarea unui duplicat certificat naștere

pentru beneficiarul AM

 intocmit 3 raspunsuri pt. desemnare MC;

 întocmit 16 adrese inaintare pt.transmiterea planului de urgenta avizat, centrelor private

 transmis email, plan urgenta avizat; verificat si îndosariat rapoarte trimestriale de la 4 centre

 întocmit referat specialitate, propunere acordare Sf Ana..T. C.

 corespondenta cu as social.Don Orione - reactusluzare vizecresedinra 5 benef

 dosar internare TC

 răspuns/ comunicare BI
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